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 الف) جدول زیر را کامل کنید. 1

فرمول ساختاري یا نقطه خط نام ترکیب
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 دي متیل هگزان 4و  2 -اتیل  -3

 
 اند. نام صحیح آیوپاك هر ترکیب را بنویسید. نامگذاري شده نادرستب) ترکیبات زیر 

اتیل هگزان -2-
تري متیل هپتان-6و 6و 2-پروپیل -2-
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هـا   ها چه مقداري دارد؟ نیروي بین مولکولی آنها از چه نوعی است و افزایش شمار کـربن  الف) گشتاور دوقطبی آلکان 2
 این نیروها دارد؟ چه تأثیري بر

 
Cجوش و فراریت نقطۀ ب)  H6 Cو  14 H8  را با ذکر دلیل با یکدیگر مقایسه کنید. 18
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 الف) عوامل مؤثر بر گرماي واکنش را نام ببرید.  3
 هاي زیر را با ذکر دلیل با یکدیگر مقایسه کنید.  ب) گرماي حاصل از واکنش

CH (g) O (g) CO (g) H O(g)4 2 2 2 )1

CH (g) O (g) CO (g) H O(l)4 2 2 2 )2
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شزایشفزایشش  و ات و افزا

اا بنو بنوویسویس
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 بینی کنید. هاي زیر را پیش هاي پیوند داده شده، آنتالپی هریک از واکنشالف) با توجه به آنتالپی 4

C(آنتالپی پیوند  H  وO H  کیلوژول بر مول است.)  463و  415به ترتیب 
CH (g) CH(g) H(g)4 3 )1
H(g) O(g) H O(g)22 )2

 

هاي عاملی موجود در مولکول زیر را مشخص کنیـد و نـام هریـک را بنویسـید.      ب) گروه عاملی را تعریف کنید. گروه
 فرمول مولکولی این ترکیب را نیز بنویسید. 
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کیلوژول بر مـول اسـت. اگـر آنتـالپی      -286و  -394آنتالپی سوختن کربن (گرافیت) و گاز هیدروژن به ترتیب برابر  5
Hواکنش  (g) C H (g)2 2 گـرم اتـان، چنـد     45کیلوژول باشد، در اثر سـوختن   -85برابر  s(C2(گرافیت و 63

g(Cشود؟  کیلوژول گرما آزاد می ,H )mol12 1 
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هایی مناسب است؟ و مقدار محاسبه شده در چه صـورتی   چه واکنش Hالف) به کار بردن آنتالپی پیوند براي تعیین  6
 هاي تجربی همخوانی بیشتري دارد؟ با داده

 

 هاي زیر را محاسبه کنید.هریک از واکنش Hهاي پیوند،  ب) با استفاده از آنتالپی
)C H 415 ،C C 348 ،H H 436 ،Cl Cl 242 ،H Cl 431 ،C Cl 328( 

CH (g) C H (g) H4 2 6 22 )1
CH (g) Cl (g) CCl (g) HCl(g)4 2 44 4 )2
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تأثیر هریک را توضیح دهید. نحوة هاي شیمیایی را نام برده و  عوامل مؤثر بر سرعت واکنش 7
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CAرابطۀ الف) اگر  8 B Dnn n n
t t t t

2 3
موازنه معادلۀ کننده در واکنش برقرار باشد،  بین مواد شرکت 3

Anدانیم  واکنش را بنویسید. (میشدة   است).  0
 

Nمول  5/0دقیقه، 3ب) اگر در واکنش زیر، پس از  O2 Nزمانی بازة باقی مانده باشد و در این  4 O2 0/با سرعت  4 08 
Nمول بر ثانیه مصرف شود، تعداد مول ابتدایی  O2 ) STPرا برحسب لیتر بر ثانیه (در شرایط  NO2و سرعت تولید  4

 محاسبه کنید. 
N O (g) NO (g)2 4 22
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 20جمع بارم 
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